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13ª SESSÃO ORDINÁRIA – 5º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 

20.03.2019 – QUARTA-FEIRA 

P A U T A  
 

➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes do Projeto de Lei Ordinária nº 
08/2019, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, que “Estabelece jornada de 
trabalho diferenciada para servidor público municipal que possua filhos deficientes e 
dá outras providências”. 
 

➢ Apresentação, discussão e votação de Indicações, sendo: 
 

✓ Nº 89/2019, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Josafan 
Moraes Junior, da colocação de redutores de velocidade (quebra-molas) na Av. Newton Belo 
com a Rua A1, no Bairro Santa Rita; 
 

✓ Nº 90/2019, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos, ao secretário municipal de Educação, José 
Antônio Silva Pereira, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Zigomar Costa Avelino Filho, da reforma, ampliação e climatização do prédio da Escola 
Municipal Pedro Abreu, no Bairro Vila Fiquene; 

 

✓ Nº 91/2019, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da drenagem e recuperação asfáltica 
com meios-fios e sarjetas da Rua Nova Betel, no Bairro Vila Fiquene. Ressalta-se que foi 
aprovado a Indicação de nº 291/2017, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, em 
21.06.2017, com o mesmo pedido; 

 

✓ Nº 92/2019, de autoria da vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos e à coordenadora do Centro de Referência para 
Pessoa com Deficiência, Jacqueline Belchior, da instalação, na Região da Grande Vila 
Lobão ou adjacências, de um posto de atendimento do CRPD; (matéria retirada pela autora 
da matéria) 

 

✓ Nº 93/2019, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos, ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Zigomar Costa Avelino Filho e ao secretário municipal de Saúde, Ely Samuel da Silva, 
da revitalização da Praça Dona Morena, bem como a construção de uma academia de saúde, 
no Bairro Vila Nova; 

 

✓ Nº 94/2019, de autoria do vereador João Francisco Silva, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Educação, José Antônio Silva Pereira, que 
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seja colocado porteiro em todas as escolas municipais, conveniadas, municipalizadas no 
Município de Imperatriz. 

 

✓ Nº 95/2019, de autoria de todos os vereadores, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 
Ramos e ao secretário municipal de Educação, José Antônio Silva Pereira, da reforma 
e ampliação, bem como a climatização das escolas e creches municipais de Imperatriz; 

 

✓ Nº 96/2019, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços 
Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da substituição da iluminação tradicional pela de 
LED na Avenida Imperatriz, em toda a sua extensão, no Bairro Conjunto Planalto. 


